

Οι 37 παίκτες του Big-5 που μπορούν να υπογράψουν από 1η Ιανουαρίου με άλλη ομάδα

Όλες οι ομάδες του Big-5 διαθέτουν «καυτά» ονόματα που μένουν ελεύθερα το καλοκαίρι. Θα μείνουν ή θα φύγουν; Ας δούμε όλες τις περιπτώσεις σε Ολυμπιακό, ΑΕΚ, ΠΑΟΚ, Άρν και Παναθηναϊκό.



Η ρθε λοιπόν το 2022 και οι ποδοσφαιριστές που έχουν συμβόλαια στις ομάδες τους μέχρι το καλοκαίρι μπορούν από τώρα να υπογράψουν σε άλλο κλαμπ εφόσον το επιθυμούν. Το Gazzetta καταπάνεται με αυτές τις περιπτώσεις των ποδοσφαιριστών που ανήκουν στο Big-5 του ελληνικού ποδοσφαίρου. Και οι πέντε διαθέτουν στα ρόστερ τους σημαντικά ονόματα, ορισμένα από τα οποία θα αποχωρήσουν και άλλα πιθανότατα θα ανανεώσουν και θα μείνουν. Συνολικά 37 παίκτες των πέντε ομάδων μπορούν να συμφωνήσουν από 1η Ιανουαρίου με ομάδα της αρεσκείας τους για το καλοκαίρι, χωρίς να συνυπολογίζονται οι δανεικοί. Μεγαλύτερο είναι το πρόβλημα στον Άρν (14 λήγοντα συμβόλαια) και στους ΠΑΟΚ - Παναθηναϊκό (από 9 «ελεύθερους» το καλοκαίρι έκαστος), ενώ σαφώς μικρότερος είναι ο προβληματισμός για τον Ολυμπιακό (τρία συμβόλαια) και την ΑΕΚ (δύο παίκτες μένουν ελεύθεροι τον Ιούνιο). Αναλυτικά λοιπόν...

Ολυμπιακός: Αραμπί, το μεγάλο «αγκάθι»

Το σπουδαιότερο όνομα της ελληνικής Super League που έχει συμβόλαιο μέχρι

Ο 35χρονος Μαροκινός, δύο διαδοχικές σεζόν πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος, δεν έχει βάλει την υπογραφή του και αποτελεί ασφαλώς ένα πολύ σημαντικό κεφάλαιο το οποίο καλείται να φέρει σε πέρας η ΠΑΕ Ολυμπιακός.



το καλοκαίρι και μέχρι στιγμής δεν έχει ανανεώσει είναι ο Γιουσέφ Ελ Αραμπί. Ο 35χρονος Μαροκινός, δύο διαδοχικές σεζόν πρώτος σκόρερ του πρωταθλήματος, δεν έχει βάλει την υπογραφή του και αποτελεί ασφαλώς ένα πολύ σημαντικό κεφάλαιο το οποίο καλείται να φέρει σε πέρας η ΠΑΕ Ολυμπιακός.

Από εκεί και πέρα, το καλοκαίρι εκπνέει το συμβόλαιο του 37χρονου Αβραάμ Παπαδόπουλου και του 37χρονου Ματιέ

Βαλμπουενά. Υπάρχουν και δύο ποδοσφαιριστές οι οποίοι είναι δανεικοί, ο Μίχαλ Καρμπόβνικ και ο Ρόνι Λόπες, ο οποίος παρότι εξ' αρχής είχε συμφωνήσει να μείνει και τα επόμενα χρόνια, οι «ερυθρόλευκοι» εκτιμάται πως είναι απίθανο να ενεργοποιήσουν την οψιόν αγοράς του από τη Σεβίλλη, ύψους 9.000.000 ευρώ. Οι υπόλοιποι ποδοσφαιριστές έχουν συμβόλαια που λήγουν το 2023, το 2024 και το 2025.